

Гусевские ВЕСТИ

№ 10 (16209). Пятница, 10 февраля 2006 года

«Продавцом я стать хочу...»

В магазине № 52 ЗАО «Хлеб Мещеры»

3 февраля в рамках реализации совместного проекта проводился конкурс профессионального мастерства учащихся 3 курса ПУ-47.

В нем приняли участие Ольга Артемьева, Ольга Сургубова, Наталья Судакова, Юлия Никулина и Галина Умнова, которые в нынешнем году заканчивают обучение по профессии «Коммерсант в торговле». Цель конкурса – выявление профессиональных и личностных качеств выпускника училища, способствующих ориентации на региональном рынке труда.

Участник конкурса, производившегося директором ПУ-47 Ю. А. Филиппаков, а также зам. директора ЗАО «Хлеб Мещеры» В. С. Кашкин, отметили, что их предприятие связывает с училищем давняя дружба, его выпускники проходят практику, рекомендованы в сфере торговли продукции ЗАО «Хлеб Мещеры».

В составе компетентной комиссии были С. В. Иванова, Ю. А. Филиппаков, а также зам. директора по учебно-производственной работе – Ю. А. Кузина и заведующая магазином № 52 О. В. Шишикова. Конкурс проводился мастер производственного обучения С. В. Касаткина.

Девушки в форме продавцов, аккуратные и подтянутые, с интересом слушали критерии оценки, ступили с пристрастием, в котором обнадели личностные и профессиональные качества продавца. Девушки считают, что главное – это умение к покупателям, честность, аккуратность и профессиональное мастерство. Юлия Никулина даже написала стихотворение, в котором искрился выраженный любовь к своей профессии.

Темой данного задания было «Подготовка рынка товаров ЗАО «Хлеб Мещеры». Участники конкурса прошли демонстрацию хлебобулочных изделий. Они представили продукцию в широком ассортименте: хлеб «Дарницкий», батоны «Облепиховый», с изюмом, рулеты со всевозможными



↑ Победитель конкурса О.Артемьева во время демонстрации.



↑ Г.Умнова и Ю.Никулина принимают творог.

↑ Участницы конкурса, а также директор ПУ-47 Ю.А.Филиппаков и мастер п/о С.В.Касаткина.

напечатанными, аппетитные сдобные булочки с маслом, с джемом, облитые шоколадом, глазированные глазурью. Участницы конкурса отметили, что коллектив ЗАО «Хлеб Мещеры» постоянно расширяет ассортимент продукции, работает над улучшением ее качества.

Конкурс юрит технологическое оборудование. Девушки единодушно заявили, что хлеб не раз слышали, что продут, который никогда не приедется, он любит и почитает в любой форме, несмотря на то, что он не самый вкусный. Участники конкурса отметили, что коллектива ЗАО «Хлеб Мещеры» постоянно проверяет установку весов, Ольга Сургубова, анализирует, собираются ли правила продажи и приема товаров. Наталья Судакова тщательно проверяет правильность оформления цен на товары; налиней подпасек, срок реализации, Галина Умнова и Юлия Никулина даже написали поблагодарительные отзывы товаров на прилавке.

Все девушки продемонстрировали компетентность, знание правил приемки, умение проводить оценку качества продукции, а также и виноваты, что все будущие продавцы – сочувствующие, которые не только приносят удовольствие своим клиентам, но и предлагают клиентам продегустировать творожные изделия.

Югорь подвел итоги конкурса. Первое место было присуждено Ольге Артемьевой, второе – Татьяне Умновой, третье – Юлии Никулиной. Их вручили ЗАО «Хлеб Мещеры» изысканные по красоте и вкусу воздушные торты. Хочется отметить, что все девушки были на высоте и продемонстрировали максимум артистичности, профессионализма и высокую культуру обслуживания.

В.ЗУБАНОВА.

Фото А.Зубанова.

Вниманию инвалидов!

Как говорят, пути Господни неисповедимы. Сегодня ты здоров и счастлив, а завтра, в силу разных обстоятельств, можешь стать инвалидом, и тогда спектр проблем значительно расширяется.

Трудно сказать, почему те вопросы, которые постоянно возникают у людей этой категории,

дозволяет попробовать совместными усилиями решить некоторые из них.

Эксперты мы, уважаемые гусянцы, что ежегодно в нашем городе разрабатывается «Программа обеспечения беспреимущественного доступа инвалидов к информации и объектам инфраструктуры? Уже сейчас готовится такая программа на 2007 год. Мы просим вас, уважа-

емых инвалидов, принять участие в разработке данной программы.

Нас интересуют следующие вопросы:

- кому из вас необходимы помосты в реконструируемых деревьях, переборках, ваннах, кухнях, ванузлах, подиумы поручни (собственно из инвалидно-концепционного);
- где, в каким образом социальной значимости необходимо построить пандусы, сделать поручни, съезды с тротуаров на проезжую часть, пандусы для инвалидов;
- кому из вас необходимы оснастить квартиры специальными средствами связи со звуками или световыми сигналами (маломобильные инвалиды по слуху и зрению);
- где необходимы в городе пло-

щадки для парковки спецавтомобилей;

- нуждаются ли вы в создании клубов по интересам.

Эту и другую информацию, ваши предложения, уважаемые инвалиды, мы готовы передать к обсуждению, предварительно включением в городскую программу.

Пишите, звоните до 28 февраля.

Наш адрес: 601508, г. Гусь-Хрустальный, ул. Садовая, д. № 25, МУ «Центр социального обслуживания населения с. Гусь-Хрустальный».

Директор центра – Т.Г.Пантелеева.

Наш телефон: 2-27-57, 3-25-40,

2-08-75.

Сегодня в Гусь-Хрустальном районе отмечают День клубного работника

Уважаемые работники культуры!

Примите сердечные поздравления в честь вашего профессионального праздника!

Преобразование в сфере культуры, связанное с реформой местного самоуправления, несет ответ на деятельность клубных учреждений, в значительной степени на духовную жизнь жителей района. Значительно возрастает роль и ответственность муниципальных образований в обеспечении нормальных условий работы сельских клубов и Домов культуры.

Мы можем гордиться народными талантами земли Мещери, хорошими специалистами в области культуры. Наша общая задача – сохранить этот потенциал.

Ждем от вас, год 80-летия образования Гусь-Хрустального района новых творческих достижений! Будьте здоровы и счастливы! Пусть вам сопутствуют в жизни вера, надежда, любовь!

Н. ГРУШКО,
глава района.

А. ИВАНОВ,
председатель Совета.

НОВОСТИ

ПРИГЛАШЕНИЕ НА ВЫСТАВКУ

11 февраля в 12.00 на территории опытного стекольного завода (ул. Интернациональная, 114) состоятся открытие выставки авторских работ, изготовленных в рамках научно-практической конференции «Возрождение художественного стекла в России и дальнейшее развитие производственных художников России», а также студентами Московского государственного художественного института города Куровска и сельских населенных пунктов района, приуроченные к 100-летию со дня рождения художника-стеклодела, в том числе запасленных художников России, а также студентами Московского государственного художественного института им. С.Г.Строганова.

На недавнем заседании ЗС в по-вестке дня значился вопрос о работе по разработке терриitorии в связи с изображением на территории района зданий их работы. Теперь в каждом случае при рождении, смерти, захоронении брака на земле от самого дальнего села или деревни ехать в райцентр. Обсуждаются различные варианты, в том числе выездное оформление брака и оплата транспортных расходов из федеральных средств, а также – добывать эти земли, чтобы было удобнее.

ЗАПЛАТИЛ ЖИЗНЬЮ

На станице Александровка Горьковской железнодорожной линии произошел необычный случай. 16-летний парень решил проверять в гуревичем поездом Тума – Владимир без билета, залез в вагон. Вагон был заблокирован, когда залез в вагон. Не знал, что если об累累ен, то, поскольку на пассажирской платформе, попал под поезд. Счастливо парень не умер.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы муниципального образования

Гусь-Хрустальный район (муниципальный район)

от 7.02.2006 г. № 82

О ВНЕШНИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В ПОСТАНОВЛЕНИИ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН № 16 «ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ЧАСТКОВ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ВЫБОРОВ В ГОСУДАРСТВАТОВАДАТЕЛЬНОМ СОВЕРЕ ВАГАНОВСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ В СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛКЕ СОВОЛЮЦИЯ НА ТЕРРИТОРИИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА» 12 марта 2006 года»

В соответствии со статьей 28 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области» постановляю:

1. Изменить помещение для голосования избирательного участка № 518, центр – г. Урзельский, д. До Дому культуры, тел. 55-77-73, в здание администрации муниципального образования г. Урзельский, тел. 55-3-13.

2. Перенести помещение для голосования избирательного участка № 489, центр – д. Парахино, тел. 56-3-46, из Парахинской основной общеобразовательной школы в здание Парахинского сельского Дома культуры, тел. 56-3-36.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести».

Н. ГРУШКО, глава района.

«Медведи» в Бору

В январе в рамках кадровой подготовки партийного актива на базе пансионата «Бор» Московской области партия «Единая Россия» провела семинар «Ценность честной работы и роли межпартийного сотрудничества в развитии политической культуры России». Разработанный на семинаре урок «Развитие политической системы в России: Экономическая политика. Рост, стабильность и справедливость. Приоритеты национальной безопасности».

Более 200 человек из Центрального и Южного федеральных округов приняли активное участие в семинарах-практикумах, «круглых столах», лекционных занятиях, тренингах по темам политической культуры, политической и экономической ситуации в России. Владимирской делегации возглавили секретарь Политсовета регионального отделения Владимир Киселев и руководитель фракции «Единая Россия» Законодательного Собрания области Сергей Бородин.

В рамках политической учебы проходились встречи регионального руководства с лидерами политических партий и членами Совета Федерации. «Единая Россия» в Государственной Думе Об актуальных задачах партии на современном этапе и представителей работников партии рассказали секретарь Президиума Госдумы Геннадий Зюганов, члены Совета Владислав Володин и руководитель ЦКП Партии Андрей Борисов.

В качестве лекторов выступали известные политологи, социо-

логи, профессора Российской Академии государственной службы при Президенте РФ. Особо отличились ведущие партий на местах и в центре. Участие в семинаре-практикуме руководителя Фонда эффективности Глеба Павловского, основных ведущих политический обозреватель, ведущий НТВ Владимир Соловьев.

О социально-экономической политике и существе приоритетных национальных проектов слушатели получили информацию из первых уст. Члены «Единой России» и государства, а также представители известных политических и экономических кругов поделились впечатлениями о политической и экономической ситуации в России. Владимирской делегации возглавили секретарь Политсовета регионального отделения Владимир Киселев и руководитель фракции «Единая Россия» Законодательного Собрания области Сергей Бородин.

Прошло время политики «От выборов до выборов». Сегодня «Единая Россия» ежедневно занимается подготовкой к предстоящему дню Большой общины теоретических и практических знаний, полученных слушателями терпение, важности до всех слов наслышалась, наладить обратную связь, поблагодарить за участие в семинаре, вручить дипломы политической партии, которая не только выступает с общенациональной программой, но и представляет реальные пути ее претворения в жизнь.

Инициатива

Представители ведущих политических партий России во Владимирской области собрались на «круглый стол» для подписания Антифашистского пакта. Инициатором документа выступила «Единая Россия», которая считает, что борьба с фа-



шизмом – самая главная часть борьбы за целостность и суверенитет России. В документе указано, что деятельность всех политических сил должна быть направлена на укрепление единства общества. Вокруг тех, кто пропагандирует фашизм и расизм, должен быть сформирован общественный и информационный вакuum. Партии волгоградцев ответственность не только на государство, но и на общество, на каждого человека, и призывают к принятию морально-политических мер: «Не принимать! Не выдвигать! Не поддерживать!».

«В нашей стране проживают люди многих национальностей и представители разных конфессий. Мир и взаимоотношения между ними – это залог будущего России. А правосудие – один из путей разрешения конфликтов. Наша страна не должна повторить путь Советского Союза, который распался из-за сепаратистских настроений лидеров многих союзных республик. Мы считаем, что лишь объединение всех здоровых сил общества может стать фундаментом для будущего страны», – отметил секретарь партии «Партия Российской Федерации» Владимир Киселев.

Инициативу «Единой России» поддержали представители ЛДПР,

Партии пенсионеров, СПС и «Патриотов России». А КПРФ и «Российская Партия Жизни» подняли документ отказанья.

Первый секретарь обкома КПРФ Александр Синягин аргументировал свою решению тем, что на федеральном уровне пакт подписал лидер ЛДПР Владимир Жириновский. Однако присутствующие, что коммунисты не являются политической силой, не должны принимать участие в любых мероприятиях, которые будут проводиться в рамках борьбы с фашизмом. Лидер регионального отделения «Российской Партии Жизни» Галина Еськова согласилась на то, что пакт не было известно лидеру федеральному Синягину, но в то же время подпись под первым пактом предложил, чтобы с ним созванивались все участники политического процесса. Я 31 января встречалась с Сергеем Мироновым, который вообще ничего об этом не слышал».

В ближайшее время Антифашистский пакт планируют подписать представители других партий.

Впрочем соглашение о противодействии национализму, ксенофобии и религиозной розни открыто для подписания не только политическими партиями, но и общественными организациями.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА...

Утверждено Положение о едином банке данных о несовершеннолетних, находящихся в социальном опасном положении, и их семьях. Создание такого банка Де- партаментом социальной защиты населения администрации области и призвано усилить профилактику правонарушений в детской и подростковой среде, а также способствовать адресности социальной, психологической и педагогической помощи нуждающимся в ней несовершеннолетним.

На 16 марта 2006 года намечены на базе ФГУП «Владимиро-Судзинский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник» в рамках областного конкурса заповедников памятников «Храмы и Память» рассказали Тимофей Кулкин и Мария Шакум.

На 16 марта 2006 года намечены на базе ФГУП «Владимиро-Судзинский историко-архитектурный и художественный музей-заповедник» в рамках областного конкурса заповедников памятников «Храмы и Память» рассказали Тимофей Кулкин и Мария Шакум.



всехий «Россия», посвященный истории России конца XIX – начала XX веков. Право получить приз могут принять участники командных шахматных соревнований, организованных администрации области. Организатором конкурса – комитет по вопросам молодежной политики и Департамент образования администрации области, а также Владимиро-Судзинский музей-заповедник и Владимирский институт повышения квалификации работников образования.

На территории области установлены следующие предельные нормы перевозки пассажиров автомобилем общего пользования на пригородном сообщении:

- в автобусах общего типа – 0,82 руб. за 1 пассажиро-километр;

- в автобусах с местами регулируемых сиденьями – 0,85 руб. за 1 пассажиро-километр.

В Законодательном Собрании области

УЖЕСТОЧЕНЫ ТРЕВОЖАНИЯ К ТОРГОВЦАМ АЛКОГОЛЕМ

Законодательное Собрание принял областной закон о сбрасывании выданного избирательного бюллетеня на розничном продаже алкогольной продукции. Стоимость лицензии на продажу алкоголя в розницу составляет 15 тысяч рублей (ранее – 1300 рублей). Эти деньги были определены согласительной комиссией с учетом максимальных миных и максимумов цен на услуги других субъектов Федерации. Лицензии будут выдаваться на 5 лет.

Законодательное Собрание также принял закон о минимальных размерах оплаты труда для работников сферы торговли и общественного питания, разрешении продажи алкогольной продукции в городах – в размере 100 тысяч рублей, в иных территориях – 50 тысяч. Данные ограничения не распространяются на предприятия общественного питания с минимальными размерами оплаты труда, имеющие лицензии на право продажи алкогольной продукции. Работодатели с учетом показаний муниципальных образований.

ВЫРАСТУТ СТИПЕНДИИ УЧАЩИХСЯ ПРОФЕССУАЛИСТИЧЕСКИХ

Депутаты Законодательного Собрания внесли изменения в областной Закон.

Они предложили ужесточить с 1 января текущего года стипендию учащимся областных государственных учреждений начального и среднего профессионального образования со 140 до 210 рублей. Новая стипендия получит почти 13,5 тысячи человек.

О ВОЗМОЖНОСТИ ИЗЪЯТИЯ ЗЕМЛИ

Законодательное Собрание области установило способы изъятия земельных участков, находящихся в областной или муниципальной собственности, в порядке государственных погашения долгов, налога на имущество, в том числе земельного участка, выкуп, согласно областному закону изъятие земельных участков производится при строительстве объектов областного и местного значения, в том числе социального и коммунального назначения, жилых домов, зданий и сооружений, в том числе разрешительной документации, а также изъятие земельных участков, в том числе путем выкупа, возможно в случаях строительства объектов, предусмотренных в документах территориального планирования Владимирской области или муниципальных образований.

ЗАКОН ВСТАНЕТ НА ЗАЩИТУ НРАВСТВЕННОСТИ

Депутаты Законодательного Собрания в первом чтении приняли Закон «О дополнительных мерах по защите нравственности и здоровья детей в Владимирской области».

30 января в Губернаторском парламенте состоялось первое заседание по итогам выступления народного депутата Н. В. Ингировадзе с докладом о внесении поправок в Закон «Об образовании в Владимирской области». Впрочем соглашения о противодействии национализму, ксенофобии и религиозной розни открыто для подписания не только политическими партиями, но и общественными организациями.

ией нравствости» от 27 января появился замечательный факт, что на этот процесс не явился. Более того, из этих замечаний следует, что я обвиняюсь в клевете, хотя та-коим меня пока еще никто не привлекал к суду.

Данная информация была передана в других печатных СМИ. Заявлено, что подобное иска-зование информации является откровенной, преднамеренной, провокацией.

«Гусевские вести» № 10 10 февраля 2006 года

ционной позиции, дискредитирующей меня в глазах общественности, а потому способной повлиять на судебное решение.

В очередной раз желаемые вы- дается за действительные позиции журналистов районов СМИ по горячим темам печати заказанной фальшивый материал, является недодуманным, несмотря на то, что мои оппонен- том является губернатор.

Дела жимейские

Грипп птиц – острое инфекционное заболевание, возбудителем которого является вирус. Заржение человека происходит при тесном контакте с инфицированной и мертвой домашней и дикой птицей. У заболевших диких и домашних птиц отмечаются необычное поведение, дискоординация движений (вращательное движение головой, искривление шеи), отсутствие реакции на внешние раздражители и угнетенное состояние. Отмечается посинение, опухание и затем покраснение гребня и сережек, а также затрудненное дыхание.

ЭТОТ СТРАШНЫЙ ПТИЧИЙ ГРИПП

В ряде случаев возможно заражение человека при употреблении в пищу мяса и яиц больных птиц без достаточной термической обработки.

Опасны выделения зараженных птиц, которые, попадая на растения, в воду, в землю, затем могут заразить человека через воду при питье и купании, а также воздушно-капельным, воздушно-пылевым путем и контактно-бытовым. Следует помнить, что при минусовых температурах вирус птичьего гриппа сохраняется, но нагревание до температуры +70°C убивает вирус за несколько минут.

СИМПТОМЫ ЗАБОЛЕВАНИЯ ГРИППОМ ПТИЦ У ЧЕЛОВЕКА

От заражения до первых признаков заболевания может пройти от нескольких часов до 5 дней. Заболевание птичьим гриппом начинается остро с озноба, повышением температуры до 39°C и выше, мы-

шнических и головных болей, болей в горле. Возможен водянничный жаждистый стул, многократная рвота. Состояние часто ухудшается. Через 3–5 дней появляется влажный кашель, чихание, потеря крови из носа, одышка. Тогда может возникнуть затруднение дыхания. Возможно покраснение лица, перегородки и мозга.

При появлении первых признаков заболевания необходимо срочно обратиться к врачу для установления диагноза и назначения адекватного и своевременного лечения, так как позднее начало лечения неизбежно приводит к развитию осложнений.

ПРЕПАРАТЫ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ГРИППА ПТИЦЫ

В первые дни после заболевания применяются противовирусные препараты: гаммы-интерферон, арбидрон, ремантадин, алтырек, фенотерол, циклоферон и амиксин. Из препаратов зарубежного производства Всемирная организация здравоохранения рекомендует применять гамму-интерферон.

Не рекомендуется избегать контакта с домашней и дикой птицами в местах массового скопления птицы на открытом воздухе, а также контакты с птицами, проводящими массовую эпидемию.

Необходимо избегать контакта с домашней и дикой птицами в местах массового скопления людей и транспорта.

Для дезинфекции в местах массового скопления людей и транспорта можно использовать дезинфицирующие препараты, которые обладают активностью против вирусов.

ПОХИМИЧИМ, ОГОРОДНИКИ?

– Подскажите, какую «химию» прикупить к новому сезону? Без чего не обойтись?

Ольга.

Думала, в рамках вопроса о маркете переписать все интересную, важную и необходимую садовую «химию» просто нервально – и непременно что-нибудь забудется. Однако об основных препаратах сказала.

Сейчас, например, а пору начала выращивания рассады, замечены помогут регулятор роста «Альтия» (он предотвращает перестановку рассады) и стимулятор роста «Биодом» (занимается ростом от стаканов). С помощью «Альтии» вы сможете вырастить крепкую, крепкую рассаду. Ну а благодаря «Альтизу» на курсе проходит прививаемость растений подсолнечника, томатов, картофеля, грунта.

Кстати, если вы сажаете томаты

дальневосточного происхождения, то лучше всего сажать их в горшки, а не в землю, не снимать их зародышевые листья, не подкармливать. Помогут прорастание семян и укоренение, предотвращение защемления.

Как избавиться от фитофторы, которую не удастся избежать? Применение этого препарата повышается процентов на 30–35! Не будьте же приверженцами похода к химикам, а просто ходите в магазин и покупайте препарат «Завязь», который не содержит химии, а только витамины.

Как избавиться от фитофторы, которую не удастся избежать? Применение этого препарата повышается процентов на 30–35! Не будьте же приверженцами похода к химикам, а просто ходите в магазин и покупайте препарат «Завязь», который не содержит химии, а только витамины.

Кстати, по поводу картофела: картофелеводство – это земледелие, которое требует удобрений и полива. Оно универсально, используется при выращивании овощей в теплицах в фазе вегетации, цветения и плодоношения. Для того чтобы приобрести также удобрения, вам придется потратить деньги.

Ну а кроме того, дорогое чтиво. Они помогут вашим томатам и картофелю победить вредоносный фитофтороз.

Кстати, по поводу картофела: картофелеводство – это земледелие, которое требует удобрений и полива. Оно универсально, используется при выращивании овощей в теплицах в фазе вегетации, цветения и плодоношения. Для того чтобы приобрести также удобрения, вам придется потратить деньги.

Ну а кроме того, дорогое чтиво. Они помогут вашим томатам и картофелю победить вредоносный фитофтороз.

А вот стимулятор цветения и созревания «Цветенет» отлично стимулирует образование и пре-

дукцию цветков и плодов, а также способствует активному образованию роста и росту корней, улучшает прививаемость растений при пересадке и размножении.

Действующими веществами «Корневина» являются кальций и калий, а также кислота – всемирно известный стимулятор корнеобразования. В сухом виде «Корневин» используется для опрыскивания корней или черенков – в виде раствора – или полива саженцев, рассады, замачивания луковиц.

А вот стимулятор цветения и созревания «Цветенет» отлично стимулирует образование и пре-

Долги по зарплате снижаются

По данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Владимирской области, продорванная задолженность по зарплате в январе 2006 года в расчете на 100 организаций области. На начало 2006 года количество организаций-должников 120. Самый большой размер задолженности – в Коврове, Владимире, Меленковском и Гусь-Хрустальном районах. Есть задолженность и по городу Гусь-Хрустальному, хотя в декабре наметилась положительная тенденция с выплатой зарплаты.

Сокращение долгов по зарплате перед работниками в ООО «Хрустальный завод» (около 100 млн рублей) и в ОАО «Кристалл» – в ООО «Кристалл» заводом. Плюс, где размер задолженности на начало 2006 года составил соответственно 1,88 млн рублей и 463 тыс. рублей.

Сервиrosовка – дело тонкое

На праздничный стол приятно подавать мясо на круглых тарелках, а столов – на вытянутых.

Но на обычный стол не ставят. Купить за столом непривычно.

Чай с тортом нужно подавать через полчаса после ужина. Иногда гости не смогут его оценить.

Чайники приятноставить возле хозяйств, а самовар – на маленьких специальных столиках, которые предстают к ее месту.

Супы и салаты лучше подавать на столовых тарелках. Перед подачей воду охлаждают в холодильнике, остальные напитки можно держать на подоконнике: они будут прохладными, но не холодными. Не оставляйте шампанское в морозильнике, бутылка может взорваться.

Если вы пригласили много гостей и не хотите резать тарелки «колывью» и нарезать большое количество колец, угощайте друзей деликатесами мини-канапе. Эти маленькие бутерброды на шпажках могут быть рыбными, мясными и сладкими, поэтому понравятся всем. Если нет шпажек, возьмите зубочистки.

Обязательно накрывают все блюда в холдинговые полистиреновыми пакетами, крышки или специальной пленкой. Иначе ваш десерт захватят седловидной подушкой.

Соусы и консервы банок надо сразу перекладывать в другую посуду. А то испортят.

Соусы и салаты на стол в графине, не в коробке.

Салаты из банок тоже перекладывают на тарелки.

Резать салаты лучше для украшения блед перед самым ужином. Иначе они засохнут и потерпят вису.

В вазу с фруктами нельзя кладь неразрезанные ананасы и кокос – все

будут на них смотреть, но никто не сможет попробовать.

Страшный паук живет в...

Недавно англичанин К.Бокскул, очищая банан, ощущала на своей руке что-то живое. Это был невыразимый паукан. Человека бананы пытались сбросить его и покусываться жутким укусом. Ее спасло то, что она была зоологом и быстро догадалась, что это бразильский ядовитый паук.

Паукан укусил сильно жалить. Жало распространялось по рукам, пальцам, поднимало температуру тела на 3–4 градуса.

Дядя действовал очень быстро. Она вызвала «скорую помощь». Это спасло ей жизнь – сделали антигистаминный укол. Впрочем, повезло еще и в том, что паук был только что выпущен.

Вирский бразильский бородавочный паук – жуткое создание. Он не только ядовит, но и опасен для здоровья. Укус паука, сделанного в землю, может привести к смерти. Пара пауков, выдраживших пребывания в кипятке и даже кипяченой воде, перезимовали в кипяток на полу поместья. Взрослые пауки размером около 10 см охотятся на мелких ящериц и мыши. Ею яд в тридцать раз убийственнее, чем яд гремучей змеи. Человек, которому не оказана вовремя помощь, погибает в течение двух часов.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ВОДКИ

Считается, что в России до XV столетия пили медовую и пиво. Мясная крепость первой была 14 градуса, а пива – около четырех. Употребляли также некоторые виды дикого хмеля – крепость он не имел, но содержал дурманящие вещества. Водка появилась в XIV веке и использовалась для медицинских целей.

В XIV веке греческий врач Диоскорид написал этот прописанный в аптеце русского народа и показывал винокуре. Первые пабы появились в 1600 году в Риме, а в 1645 году в Москве и других городах уже красились винокурни. Были пабы, когда любителям выпить нечего было платить кабинетчикам. Диоскорид написал в XVII веке водка превратилась в источник пополнения государственной казны, сеть пабов стала работать. Пиньон стало превращаться в традицию еще и потому, что на Руси научились пить самогон.

«Гусевские вести» № 10 10 февраля 2006 года

